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ATA DA 18'SESSÁO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 05 DE JUNHO DE2O23.

ATA DA 18" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 05 DE JLTNHO DE 2023, NA SEDE DA
CA]VIAIL{ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CoRRÊA DE oLIVEIRA, ADAIR JosÉ FoGAÇA, AGUINALDo ANTÔNIo DE
OLIVEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARJA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCTMENTO, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A
SEGUI& COMLTNICOU AOS QTJE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÂO,

QUE MANTENI{AM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MAMFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO,
NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO
INTERNO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES
QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE
NÃo sERÁ pERMrrrDo o ABANDoNo Do pLENÁRro, sALVo sE ACoMETIDo DE
MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO
ROSA TILHO PARA FAZER A LEITURA DO PREÂIVIBTJLO. A SEGUI& O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDo CoNTINIJIDADE, o PRESIDENTE CoLoCoU EM voTAÇÃO
NOMINAL QUANTO A- DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 17" SESSÃO
ORDINARIA E 25' SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADA POR
UNAMMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 17'
SESSÃO ORDINÁRIA E 25'SESSÃO EXTRAORDINÁruA DE 2023 E, COLOCADAS EM
voTAÇÃo NOMTNAL, FORAM APROVADAS pOR UNANTMTDADE. A SEGUTR" O
PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO
E)GEDIENTE. EM SEGUDA, O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO N'
086/2O23IS/.I/DEFIN. NA SEQTIÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE
ESCOLHA, NÂO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO
MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS Pg PER,{6P,qFO 3'DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOAR.ES. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'SECRETÁRIO
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PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO
FEZ LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 053/23 (AUTORIA DA
MESA DIRETORA _ ALTERA A DENOMINAÇÃO DO CARGO DE CONTADOR) E DÁ
oUTRAS PROVTDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 054/23 (AUTORIA DO
VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚTNIOR - DISPOE SOBRE A REVOGAÇÃO
DO ARTIGO 4" DA LEI N' 2.605, DE 17 DE MAIO DE 2023) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, P COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O
PRESIDENTE INFORMOU QTJE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCT-iTIDAS E
VoTADAS, ESTÃO A DISPOSTÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SrTE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSTDERAÇÕSS rNarS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO
DOS REIS ROLIM, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA,
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 18'SESSÃO ORDINÁRIA DE2O23.

SALA DAS SESSÕES, 05 DE JTINHO DE2023.

OSWALDO E DA SILVA ÍTXTON
PRESIDENTE

ROBER DOS REIS ROLIM RICHARDSON E OLIVEIRA
I'SECRETARIO 2'SECRE ARIO
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